

ПРИЗЫВНИКОВ ТОРЖЕСТВЕННО ПРОВОДИЛИ НА СЛУЖБУ В АРМИИ



АНАСТАСИЯ ТАРЕЕВА, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

90 призывников из Королёва пополнят ряды Вооружённых Сил России. На торжественной церемонии в интерактивном павильоне «Космос» собрались девять призывников, их близкие родственники и друзья. Будущих защитников Родины поздравил заместитель главы города Илья Коньшев.

«Мы прекрасно знаем, что вы сегодня отправляетесь в те военные части, которые будут обеспечивать мир и согласие на территории Российской Федерации. Мы все гордимся вами – нашими призывниками, которые приняли ответственное решение и подтвердили свою готовность к военной службе», – сказал Илья Коньшев, заместитель главы администрации г. о. Королёв.

Слова напутствий, поддержки и добрых пожеланий в адрес новобранцев

прозвучали также от военного комиссара городских округов Мытищи и Королёв Андрея Ясникова и священника Павла Тындыка.

Призывникам на память вручили часы от главы наукограда Игоря Трифонова.

«Не было мысли бегать скрываться, уклоняться. Лучше уже просто пойти отслужить и дальше жить спокойно. Нам предложили отучиться, мы пошли, отучились и теперь идём водителями ка-



**« ИЛЬЯ КОНЬШЕВ,
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ
АДМИНИСТРАЦИИ
Г. О. КОРОЛЁВ:**

– Мы прекрасно знаем, что вы сегодня отправляетесь в те военные части, которые будут обеспечивать мир и согласие на территории Российской Федерации. Мы все гордимся вами – нашими призывниками, которые приняли ответственное решение и подтвердили свою готовность к военной службе.

тегории С. Уже как водители будем служить в армии», – рассказал призывник Денис Дячок.

«Я отучился в колледже, поступил в университет. Взял отсрочку на год и пошёл служить в армию. У меня в семье очень много военных. Деды сказали, нужно идти служить, значит мы пойдём служить», – сказал новобранец Даниил Вабищевич.

Призывники отправятся отдавать долг Родине в разные воинские части, в основном расположенные на территории Западного военного округа. Многие выбирают службу в рядах войск национальной гвардии России и МЧС.

